
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

19:07 Прем'єри тижня: повернення
POSITIFF, CHEEV та YARIMA і
співочий дебют Жені Кота

19:00

 
Анекдоти та меми тижня: маки,
поляки і Крим без бензину

18:53 Підвищення виплат та чіткі терміни
служби: Федоров розповів про
комплексну реформу військової
служби

18:33 Президент Польщі скаржиться на
Україну за кордоном та порушує тему
УПА

18:32 Негода в Києві: у столиці автівки
опинилися наполовину у воді, а в
області пронісся смерч 

Підвищення виплат та чіткі терміни служби: Федоров
розповів про комплексну реформу військової служби
НАТАЛЯ МАЛКІНА 12 червня 18:53

Український уряд ухвалив пакет постанов, що запускає перший етап комплексної трансформації системи
військової служби. Про це міністр оборони Михайло Федоров повідомив у Telegram-каналі.

– Україна вперше з 2022 року поступово перехоплює ініціативу на полі бою. У травні Україна здобула
більше території, ніж Росія змогла захопити... Це результат спільної роботи держави, Сил оборони та
українського суспільства. Систематично збільшуємо можливості захисту неба, утримування ворога землі
і робимо продовження війни економічно несприятливим для Росії. Це історичний момент для держави,
щоб змусити Росію до миру та припинити війну з твердою позицією. Але однієї зброї чи технології
недостатньо. Потрібна нова система військової служби. Система, побудована на повазі до людини,
справедливості та чітких правил, - заявив він.

Зокрема, уряд запускає нову контрактну систему зі зрозумілими умовами та чіткими термінами служби:

Кожен контракт має гарантоване відстрочення від 6 місяців. Відстрочка нараховується відповідно до
термінів служби та часу, проведеного на бойових завданнях. Наприклад, у піхотно-штурмовому
контракті місяць на бойових завданнях "оплачується" трьома місяцями відстрочки. Для піхотинця, який
прослужив 10 місяців, з яких 4 місяці він провів на бойових позиціях, відстрочка становитиме півтора
роки. Також враховується служба до підписання контрактів та до повномасштабного вторгнення – за
весь військовий досвід передбачено час для відпочинку.

- Людина підписує контракт і розуміє: де він служить, скільки служить, яка в нього оплата і що буде після
служби. Новий контракт зможуть підписати як чинні військовослужбовці, і цивільні особи. Також ті, хто
вже проходить службу за контрактом, зможуть перейти на нові умови, зазначив Федоров.

За його словами, уряд запроваджує найвищі у світі зарплати для піхоти — в середньому близько 300
тисяч гривень (близько 7 тисяч доларів на місяць), максимум — 460 тисяч гривень, бо піхота сьогодні —
найскладніша і найризикованіша робота у світі.

Також вводиться Mission Control для першої лінії — щоб реально бачити навантаження на військових,
перебування на позиціях, а також забезпечити справедливість бойових нарахувань. Федоров також
повідомив, що підвищується мінімальна заробітна плата для військових у тилу до 30 тисяч гривень та
вперше підвищується зарплата для командирів. Так, для командирів бойових підрозділів, їхніх
заступників та начальників штабів виплати зростуть удвічі плюс бойові виплати. Тепер командир корпусу
зможе отримувати близько 230 тисяч гривень на місяць.

Також запускають автоматичні перекази в межах одного корпусу через "Армію+". Передбачається, що
переводити в іншу ВЧ протягом шести місяців можна буде 50 осіб з бригади, полку, 10 – з окремого
батальйону. Переклад має бути реалізований повністю автоматично через "Армія+" протягом 30 днів.

Новини по темі: Міноборони Війна України з Росією Генштаб ЗСУ

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика
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піхотно-штурмовий контракт - на 14 місяців для цивільних осіб, на 10 місяців для чинних
військових та від 6 місяців для військових, які раніше звільнилися зі служби;

бойовий контракт - на 24 місяці для пілотів БПЛА, операторів НРК, артилеристів, фахівців РЕБ та
інших бойових спеціальностей;

базовий контракт - на 24 місяці для інших напрямків служби з можливістю обіймати тилові
посади.

8 червня Федоров заявив, що Україна масштабує виробництво дронів-перехоплювачів нового
покоління, які самостійно збивають російські безпілотники типу Shahed. Технологія від учасника
державного кластера Brave1 автоматизує 95% всього процесу

У травні в Міністерстві оборони України визнали, що під час роботи груп оповіщення нерідко
виникають конфлікти та працівники вдаються до незаконних методів затримання
військовозобов'язаних. Йдеться, зокрема, про перекриття доріг та силові методи.

Статті по темі

11 червня ПОЛІТИКА

Що готує 21-й пакет санкцій ЄС
проти Росії: у списку патріарх
Кирило, «СВОшники» і риба

11 червня ПОЛІТИКА

Експерт з безпеки руху Микола
Ільчук - про те, якими мають
бути штрафи, щоб запобігти
смертельним ДТП

10 червня ПОЛІТИКА

На межі абсурду: поляки хочуть
позбавити Зеленського ордена
Білого Орла, а Муссоліні його
залишили

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами
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